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Vážení čtenáři,
i když se léto ještě nechce vzdát své vlády a překvapivě nás vysoké teploty provází 
i v měsíci říjnu, podzim je tady a je čas se ohlédnout za prázdninami. Doufejme, že 
nás už nepotká blesková povodeň, která zasáhla obec ve středu večer 13. září.
Začalo zateplování domu č. 120 a obec převzala provoz hospůdky na hřišti.
V létě jsme se sešli na benátské a letním kině. Sezóna je v plném proudu pro fotba-
listy, kuželkáře i hasiče.
Připravili jsme také několik tipů a pozvánek na tradiční akce, které se u nás konají 
na podzim.
Příjemné čtení a krásný podzim.                                                                                     (red)

Z usnesení 11. zastupitelstva dne 8. srpna
Zastupitelstvo obce schválilo:
1) uzavření darovací smlouvy na spolufi-
nancování nákladů vzniklých v souvis-
losti s provozem laserového rychloměru 
mezi obcí a městem Hradec nad Moravi-
cí.
2) rozpočtové opatření č. 5/2023 ve výši 
příjmy +5,5 mil Kč, výdaje +5,5 mil Kč.
3) uzavření smlouvy o dílo na snížení 
energetické náročnosti bytového domu 

č.p. 120 mezi obcí a KVSTAV company.
4) uzavření příkazní smlouvy na výkon 
inženýrské činnosti vykonávané při rea-
lizaci zateplení bytového domu č. p. 120 
mezi obcí a Petrem Jochimem.

Zastupitelstvo obce pověřilo:
1) Starostku obce uzavřít výše schvá-
lené smlouvy.                                          (oú)

Z usnesení 12. zastupitelstva dne 28. srpna
Zastupitelstvo obce schválilo:
1) rozpočtové opatření č. 6/2023 ve výši 
příjmy +500 tis. Kč, výdaje +500 tis. Kč.

Z obecního úřadu

Sběr elektroodpadu
V pátek 3. listopadu proběhne sběr 
elektroopadu, který zajistí místní hasiči. 
Své nefunkční spotřebiče si připravte 
před dům.

Svoz velkoobjemového odpadu
Svoz velkoobjemového odpadu se 
uskuteční v sobotu 11. listopadu na 
obvyklém místě u sokolovny. Čas bude 
upřesněn místním rozhlasem.                      

Lampionový průvod
V sobotu 28. října si připomeneme den 
vzniku samostatného československé-
ho státu. Již tradičně se uskuteční 
lampionový průvod, který začne před 
obecním úřadem v 17.00 hodin a bude 
pokračovat k pomníku padlých v 1. a 
2. světové válce pod kaplí.

Rozsvícení vánočního stromu
První adventní neděli 3. prosince od 
17.00 hodin se rozsvítí náš obecní 
vánoční strom. Následovat bude občer-
stvení v hospůdce na hřišti.                 (red)                                                                           

Kalendárium

2) vytvoření jednoho pracovního místa 
pro hlavní pracovní poměr na pozici – 
provozní restaurace a číšník/číšnice (oú)
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Z obecního úřadu
Návštěva v Železném Brodě

Už po sedmnácté se do Železného Bro-
du sjeli všichni milovníci sklářského ře-
mesla a umění, aby jej oslavili v rámci 
festivalu Skleněné městečko. Jako dří-
vější kmotřenec a dneska partner ne-
chyběly ani letos Chvalíkovice reprezen-
tované vedením obce a dalšími občany. 
Po celý slunečný víkend jsme si užili 
sklo a sklářské řemeslo nejen v ulicích, 
ale také ve sklářské škole či v menších 
dílničkách. Viděli jsme na vlastní oči, jak 
z tohoto ušlechtilého materiálu skláři 
vytváří šperky nebo dekorační předmě-

ty. Naši hostitelé se nám věnovali po 
celý víkend, a kromě samotného boha-
tého programu festivalu jsme navštívi-
li například i místní hasičskou stanici. 
Naše partnerství také stále žije a pokra-
čuje, tak jako někteří naši občané stále 
udržují vřelé přátelské vztahy s lidmi ze 
Železného Brodu. Děkujeme celému 
městu za příjemně strávené chvíle a 
věříme, že zájem o návštěvu Železného 
Brodu a setkání s jejich občany bude i 
nadále pokračovat.                                                            

 (oú)
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Z obecního úřadu
 Hospůdka na hřišti

S posledním letošním srpnem neskon-
čily jen prázdniny, ale také svou dvace-
tiletou činnost ukončila v naší hospodě 
na hřišti i Dagmar Valentová. Tímto jí 
děkujeme za dlouholetou práci.
Hospodu od 1. 9. 2023 provozuje obec 
Chvalíkovice.  Snahou je, aby i nadále 
fungovala a byla tu pro naše občany. Od 

1. října jsme přijali nového zaměstnan-
ce, ale i nadále hledáme brigádníky na 
výpomoc. Případní zájemci se veškeré 
potřebné informace dozví na obecním 
úřadě.

(oú)

Zateplení bytového domu č. p. 120
Od začátku září probíhá investiční akce 
obce, která má za cíl snížit náklady na 
vytápění obecního objektu č. p. 120 
vedle obecního úřadu. Cílem probíha-
jících stavebních prací, které realizuje 
firma KVSTAV company s.r.o. ze Štěpán-
kovic, je kompletní zateplení fasády a 
střechy s položením nové krytiny, dále 
rekonstrukce schodiště, jež bude smě-
řovat do nových prostor kadeřnického a 
kosmetického salonu a venkovní žaluzie 
na jižní straně objektu. Podle smlouvy 
o dílo by měly být všechny práce ukon-
čeny do konce listopadu 2023. Celkové 
náklady činí 2,5 mil Kč bez DPH a z velké 

části jsou kryty z dotace z podprogramu 
Nová zelená úsporám programu HOU-
SEnerg Modernizačního fondu.
Mimo tuto investici jsou v běhu také 
další etapy rekonstrukce tohoto domu 
ve vlastnictví obce. Na zářijovém zase-
dání zastupitelstva kraje byla obci při-
znána dotace ve výši 131.200,-, která je 
určená pro zpracování projektové doku-
mentace na adaptaci 1. NP domu č. p. 
120 na byty a kadeřnický a kosmetický 
salón. Následně budeme hledat dotační 
tituly, které nám pomohou se samotnou 
rekonstrukcí interiéru.                          (oú)
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Tradiční a radostné setkání Vrchního konce
Za slunečného odpoledne 16. září si 
obyvatelé Vrchního konce uspořá-
dali tradiční sousedské setkání or-
ganizované uličním výborem v hasi-
čárně. Akce se odehrávala za skvělého 
počasí a ve velmi neformální atmosféře. 
Každý donesl výsledky svého kuli-
nárního umění, na stole se tak objevily 
chutné saláty, lahodné chlebíčky a ne-
chyběl ani každoroční guláš zapíjený 
vzorky kvalitních ovocných destilátů. 

Aby to nebylo jen o jídle, přišly na řadu 
velmi neotřelé sportovní disciplíny, do 
kterých se mohl zapojit opravdu kaž-
dý. Vzájemné hovory, smích a radost 
z  úspěšného setkání, vytvořily neopa-
kovatelnou atmosféru. Závěrem lze 
jen dodat, že letošní setkání Vrchního 
konce bylo nejen o společné zábavě, 
ale i o posilování sousedských vztahů.

text a foto: red

Akce
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Jak jsme si užili léto
Taky Vám přišlo, že léto letos uteklo 
strašně rychle? Bylo to jistě kvůli 
spoustě akcí, které se konaly. TJ Sokol 
připravil v sobotu 19.  srpna jak jinak 
než tradiční Benátskou v areálu hři-
ště. K  tanci hrál DJ Petr Ondřej, kte-
rý dokázal přesně vystihnout hudební 
preference účastníků a vytvořil tak 
skvělou atmosféru podpořenou ne-
zbytnou konzumací různých nápojů.
Pátek 25. srpna byl zase ve znamení 
letního kina u hasičářny, o jehož or-
ganizaci se postaral Sbor dobrovolných 

hasičů. Kromě předskokana v podo-
bě pohádek pro děti byla na progra-
mu projekce české komedie z roku 
2022 Přání k  narozeninám s plejádou 
známých herců. Letní kino by nebylo 
kompletní bez nabídky kvalitního jídla 
a nápojů, které letos zahrnovali takové 
speciality jako několik míchaných ná-
pojů nebo palačinky. Věříme, že příští 
rok nezůstane pouze u jednoho večera.

text a foto: red

Akce
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Další děti z Chvalíkovic zasedly do školních lavic
Přelom srpna a září sebou nese tradiční 
změnu denního rytmu především u ro-
din se školními dětmi. Nejvýznamněji 
se tyto změny dotýkají dětí, které na-
stupují do první třídy. Letos přišla řada 
na 4 děti z Chvalíkovic, které se staly 
žáky 1.B v Základní škole v Raduni. Na 
zahájení této nové životní etapy přišli 
naše prvňáčky podpořit nejen pyšní ro-

diče ale také paní starostka Olga Nedo-
pilová. Novými prvňáčky se stali Jakub 
Falt, Adam Kopič, Veronika Krámerová a 
Dora Sokolová. Přejme, ať se jim ve ško-
le nejen daří, ale také líbí a najdou zde 
taková přátelství, která vydrží celý život.                                     
text a foto: red 

MŠ a ZŠ
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Ve znamení podzimu ve školce
Ani letos nebude na podzim chybět 
odpoledne skvělé zábavy s draky v ob-
lacích. Tradiční a oblíbená drakiáda 
startuje v neděli 8. října od 15.00 hodin 
na kopci u hasičárny. Přijďte si užít 
společné odpoledne, kde na každé dítě 
čeká malá odměna a chybět nebude ani 
drobné občerstvení s možností opékání 
vlastních špekáčků.
Dlabání a vyřezávání dýní letos proběh-
ne v areálu hřiště MŠ, kde si školkové 
děti budou moct za pomoci rodičů, 
podle své fantazie vyrobit originální vý-

zdobu, která nám pak zkrášlí schodiště 
obecního úřadu.
A pro všechny děti si opět připravil 
Spolek rodičů při mateřské škole straši-
delnou Halloweenskou  stezsku. Tato 
akce se bude konat po setmění kolem 
chvalíkovických rybníků, a to v sobo-
tu 11. listopadu od 17.00 – do 20.00 
hodin. 
V případě nepříznivého počasí se akce 
ruší a o náhradním termínu budete 
informováni místním rozhlasem.      (red)

MŠ a ZŠ
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Myslivci
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Myslivci

Úkolem dětí je spojit čarou obrázek plo-
du stromu, s obrázkem listu stromu, ke 
kterému plody patří.
Na vystřižený soutěžní list napište jmé-
no a příjmení dítěte a tel. číslo někte-
rého z rodičů. Vyplněné soutěžní  listy 
odevzdejte u pokladny na zvěřinových 
hodech MS MARŠOVEC dne 21. 10. 
2023 do 15.00 hod.

Losování soutěže bude provedeno 
v 15.30 hod. Vylosovaný výherce obdrží 
věcnou cenu. V případě nepřítomnosti 
výherce bude cena připravena k vy-
zvednutí na OÚ ve Vršovicích v úředních 
dnech následujících po konání zvěři-
nových hodů.

text: MS Maršovec
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Rybářské závody
Sport

První říjnová neděle patřila stále oblí-
benější dětské soutěži ve sportovním 
rybolovu, který pořádal Rybářský spolek 
Chvalíkovice na prvním rybníku. Sou-
těžního klání se zúčastnilo rekordních 
32 dětí, nejmladšímu účastníkovi ještě 
nebyly 4 roky. Počasí, oproti loňskému 
ročníku, přálo a po přestávce vyplně-
né opékáním špekáčků a pojídáním 
výborného guláše dokonce vysvitlo 
sluníčko. Ryby se patrně na soutěž při-
pravovaly také, a tak jich na háčcích 

prutů příliš neskončilo. Každopádně o 
zajímavé úlovky nebyla nouze. Na třetím 
místě skončil Lukáš Škuta, s uloveným 
53cm kaprem vyhrál zároveň memorial 
Josefa Fajkuse o největší délku ulovené 
ryby. Druhá byla Karolína Galejová, kte-
rá ulovila Cejna a 6 oček o celkové délce 
93 cm a králem rybářů se pro letošní rok 
stal devítiletý Albert Stuchlík se svými 
10 očky o délce dohromady 116 cm.

text a foto: red
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Sport
Mladí hasiči

Školní rok jsme zakončili okresním ko-
lem poháru starosty, kde se mladším 
žákům dařilo a umístili se na 3. místě 
a tím si vybojovali postup do kola kraj-
ského. Tato soutěž proběhla 2. 9. 
2023 v Metylovicích, bohužel po let-
ní pauze se dětem moc nedařilo a do-
běhly si pro celkově 7. misto, ale pro 
nás, jako jejich vedoucí, je úspěch už 
to, že se na tuto soutěž probojovaly.
Přes léto jsme si dali pauzu a omezili 
tréninky, ale zato jsme si s dětmi udě-
lali „ukončení sezóny“, které proběh-
lo 25. 8. 2023 u hasičárny. Dětičky si 
zastřílely ze vzduchovky, proběhly se 
kolem rybníku, nachystaly si brambory 
na oběd, maminky nám usmažily řízky, 
napekly buchty – za což rodičům moc 
děkujeme. Po obědě si děti zaběhly útok 
v  jiném stylu než jsou zvyklí a stejně 
tak  i rodiče si vyzkoušeli, že to není jen 
tak. Celý den se zakončil letním kinem.
Jako další nás čekalo poslední kolo 

Slezského poháru v běhu na 60 m s pře-
kážkami, které se konalo v Borové. 
Šlo o hodně, protože kdokoliv z účast-
níků se mohl probojovat na Mistrov-
ství České republiky v této disciplíně. 
Nakonec se to podařilo Adele Kudě-
lové. Takže na MČR, které se konalo 
23. 9. v Brně jsme jeli ve složení mladší 
žákyně Adele Kudělová, která skonči-
la na 81. místě s časem 17,45, mladší 
žák František Věntus vybojoval s časem 
17,81 91. místo. Starší žákyně Laura Be-
ková získala s časem 12,72 33.  místo. 
Moc se nedařilo, ale velkým úspě-
chem pro nás bylo se sem probojovat.
A nakonec bych chtěla poděkovat 
všem rodičům, sponzorům a všem 
členům SDH, kteří se podíleli na pří-
pravě 2. kola OLMH, které se konalo 
16. 9. na hřišti ve Chvalíkovicích.
MOC DĚKUJEME, VÁŽÍME SI TOHO.

text: Michaela Beková, foto: SDH
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Sport
Kuželkářské soutěže

Před družstvy chvalíkovských kuželkářů 
stojí velké výzvy z loňské sezóny. Druž-
stvo A, které v loňském roce ukončilo 
sezónu na krásném třetím místě v druhé 
lize, se i v letošním roce bude pokoušet 
obhájit přední pozice a první krok již ku-
želkáři TJ Sokol Cvalíkovice udělali vý-
hrou nad Zlínem 5:3. Družstvo B, které 
v loňské sezóně vyhrálo okresní přebor, 

již také svou sezónu zahájilo výhrou 
v Horním Benešově 6:4.
Domácí zápasy kuželkářů družstva A 
se hrají v Opavě, (Kolofíkovo Nábřeží 
2257/52), družstvo B své zápasy hraje 
ve Chvalíkovicích v kuželně. Pro přízniv-
ce a fanoušky tohoto sportu uvádíme 
celou sezónu domácích zápasů, kdy 
můžete přijít podpořit naše hráče. 

  Chvalíkovice A
  30.09.2023 14:00 HKK Olomouc
  21.10.2023 14:00 Spartak Přerov
  18.11.2023 14:00 TJ Sokol Šanov
  25.11.2023 14:00 KK Blansko
  20.01.2024 14:00 TJ Horní Benešov
  10.02.2024 14:00 TJ Unie Hlubina
  02.03.2024 14:00 KK Slovan Rosice
  16.03.2024 14:00 Rychnov nad
  Kněžnou
  23.03.2024 14:00 Moravská Slávia
  Brno
  13.04.2024 10:00 VKK Vsetín

Chvalíkovice B
09.10.2023 17:00 Horní Benešov D
16.10.2023 17:00 TJ Opava E
23.10.2023 17:00 Moravský Beroun
13.11.2023 17:00 Břidličná B
20.11.2024 17:00 Jeseník B
15.01.2024 17:00 TJ Opava F
12.02.2024 17:00 TJ Opava D
04.03.2024 17:00 Břidličná C
11.03.2024 14:00 Horní Benešov E
08.04.2024 10:00 Horní Benešov C

Nově v letošním roce zahájí sezónu naše mládež, kterou budou čekat zápasy 
jednou za měsíc. První zápas naše mládež zahájí v Olomouci na největší kuželně 
v České Republice 8. 10. v 10:00.  
Dále připomínáme možnost stát se novým členem a hráčem kuželek. Tréninky 
v kuželně ve Chvalíkovicích probíhají každou středu. Rádi přijmeme nové zájemce o 
tento sport. Jak hrát kuželky Vám vysvětlíme a pak už stačí jen zaujetí a pravidelné 
tréninky. Touto cestou bych také rád přizval mladší ročníky na tréninky, které pro-
bíhají každou neděli od 8:30 v kuželně Chvalíkovice. Tyto tréninky vede zkušený 
hráč Vladimír Kostka.                                                               text a foto: Radek Hendrych
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Sport
Závody Mezinárodní mistrovství ČR

Během léta se Filip Šafarčík účastnil 
třech závodů MMČR.                             
V Písku si i přes nemalé problémy 
s motorem dojel pro 5. místo. Druhý zá-
vod jel na svém oblíbeném třineckém 
okruhu. Po krásném startu si držel 
1. místo. Bohužel přišel pád, který Filipa 
neodradil, hbitě skočil zpět do sedla, 
aby si dojel pro 7.  místo. Poslední zá-
vody MMČR proběhly ve Vysokém Mýtě. 

Fotbalový turnaj žáků v Raduni

Tuhle trať má Filip v krvi ještě z dob zá-
vodění v předškolním věku na minibiku. 
Po strhujícím závodě se silnými soupeři 
si vyjel krásné 3. místo. Sezóna však pro 
něj ještě neskončila, protože dostal po-
zvání k účasti na evropský pohár do Itá-
lie. Filip se moc těší a doufá, že nasbírá 
nové zkušenosti, které uplatní v příští 
sezoně.

text: Morava Racing Team

Na loňském ročníku jsme si zahráli jako 
mladší přípravka pouze přátelský zápas 
s Raduní a letos nás čekal plnohodnotný 
turnaj. Po celkově vydařené podzimní a 
jarní sezoně v mladší přípravce jsme byli 
slušně rozehraní. Turnaj nám ukázal, že 
jdeme správnou cestou. Hráli jsme jako 

jeden tým! Obrana i útok si pomáhala 
navzájem, a to nám vyneslo krásné první 
místo. Skupinu jsme vyhráli a následně 
i semifinále a finále. Dali jsme 33 gólů a 
pouze dva jsme dostali. Náš hráč Šimon 
Deseyve vyhrál krále střelců s 15ti góly.
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nebo dodejte osobně na obecní úřad. 

Žádosti o inzerci posílejte na adresu starosta@chvalikovice.cz. 
Uzávěrka příspěvků pro příští číslo je 3. 12. 2023.
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Sport
Náš tým starší připravky jel obhajovat 
první místo z minulého roku. Věděli 
jsme, že to bude těžké, neboť se nám 
úplně nepovedla jarní sezona. Hrá-
lo se 15 minut dvoukolově. Turnaje se 
účastnily týmy Štítiny, Kozmic, Raduně 
a my. Dvakrát jsme vyhráli, dvě remízy 

a dvě prohry. Konečné pořadí týmů bylo 
následující: 1. místo vyhráli domácí Ra-
duň  – zaslouženě nejlepší tým, 2. místo 
– Chvalíkovice –3. místo – Kozmice a 
4.  místo Štítina. Bohužel obhajoba pr-
venství z loňského ročníku se nám ne-
povedla.                text a foto: Jaromír Tvrdý

Závody v běhu u lesa a kolem rybníků
Závodu 16. června se zúčastnilo 6 dí-
vek a 13 chlapců. Počasí zprvu nebylo 
nic moc – zatáhlo se a lehce popršelo, 
ale závody to neohrozilo. Na závodníky 

čekaly disciplíny 110 m přes překážky, 
45 m krpál do kopce a běh kolem rybní-
ků. Závodníci byli rozděleni do 6ti ka-
tegorií dle věku. Pro všechny byly při-
praveny medaile a sladkosti. Rodiče si 
taky užili krpál. Děkujeme rodičům a dě-
tem za účast.     text a foto: Jaromír Tvrdý
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Sport
Turnaje žáků 8. a 9. září

Turnaje 8. 9. se zúčastnilo 5 týmů a hrál každý s každým 18 minut. Počasí krásné, 
jeden naražený palec a pochroumaný kotník, ale to k fotbalu patří. Jak si družstva 
vedla? Pořadí týmů: 5. SFC dívky, 4. Velké Albrechtice, 3. Budišovice, 2. Chva-
líkovice a 1. Vítkov. Fotbalisti obdrželi sladkosti, svačinu, odměnu a nanu-
ky. Doufáme že hráči a trenéři s rodiči odjížděli z Chvalíkovic spokojeni.

Turnaje 9. 9. se účastnilo devět týmů a každý hrál šest zápasů po 15ti 
minutách. Nebe bylo bez mráčků, ráno rosa a pak bylo strašné horko. Fot-
balisté za svůj výkon obdrželi sladkosti, svačinu, cukrovou vatu a medai-
le. Turnaj se obešel bez zranění a dopadlo to následně: 9. Skřípov, 8. Pustá 
Polom, 7. Slavia Opava, 6. Chvalíkovice B, 5. Kozmice, 4. Děrné, 3. Březová, 
2. Kravaře, 1. Chvalíkovice A. Co říci závěrem, děkujeme družstvům, že 
k nám přijela, taky sponzorům a zase někdy na turnaji ve Chvalíkovicích.

text a foto: Jaromír Tvrdý


